

本报联合泰山景区提供40张免费门票,邀请菏泽义工共聚岱顶,汇聚正能量

本报菏泽1月1日讯(记者李德领) 刚刚过去的2013年,无数志愿者们忙碌在需要的地方,把大爱和正能量传遍齐鲁大地。本报联合泰山景区邀请菏泽40名志愿者共聚岱顶。如果您身边有充满爱心与热心的志愿者,请您告诉我们,泰山景区在菏泽将免费送出40张门票。

菏泽是一个充满爱的地方,捐资助学40余载的省道德模范朱瑞芳;二十年如一日为烈士守墓的守陵老兵焦西良;义务献血1万余毫升,亲赴贵州三都水族自治区考察并资助贫困水族儿童,积极参加社会各项公益事业的“草根慈善家”汤庆峰等,在菏泽还有其他志愿者

活跃在街头、社区。2013年,在牡丹之都大地上,“志愿者”、“正能量”、“山东好人”……这些词汇传播着正能量,让无数人感到温暖,也感染更多人加入到这个集体,共同传递爱和力量。汇聚正能量,岱顶迎新春,传递中国梦。本报将联合泰山景区邀请40名志愿者在岱顶汇

聚正能量,泰山景区将向菏泽志愿者们提供40张免费门票。如果您认识那些默默奉献的热心人,或者您自己就是热心公益事业的“小红帽”,请拨打本报热线电话15054655267,或发邮件qlwbldl@163.com告诉我们他人和您的故事,同时申请领票,门票将由本报陆续发放。

菏泽知识产权维权援助中心成立

本报菏泽1月1日讯(记者张建新) 日前,山东省知识产权局正式批复同意菏泽市知识产权局成立了“山东(菏泽)知识产权维权援助中心”。

据悉,山东(菏泽)知识产权维权援助中心主要负责知识产权法律法规、知识产权申请授权的程序与法律状态的咨询,服务机构的推介或指定;知识产权维权咨询;知识产权举报投诉转交处理;知识产权侵权判定及赔偿估算的服务;对本市有较大影响的研发、经贸、投资和技术进出口提供咨询和分析论证服务;对疑难知识产权案件、滥用知识产权案件和不侵权诉讼案件的咨询;对大型文化活动、展会、博览会和海关知识产权保护事项,组织提供快捷的法律状态查询及侵权判定服务;知识产权侵权、涉外诉讼的咨询、服务机构的推介、联系、协作等。

95岁老太人工股骨头成功置换 术后三天就能下地活动,如今恢复良好

本报菏泽1月1日讯(记者李德领 通讯员 董国民) 菏泽95岁老太不慎摔倒,被诊断为左股骨颈骨折,后在菏泽一医院实施了人工股骨头置换手术,手术后第三天该老人在医生的指导下已能下床活动,如今老人恢复良好。

菏泽博爱医院院长、骨科副主任医师钟国栋说,经过谨慎细致的分析讨论和术前准备,精心制定了手术方案,并于2013年12月22日成功为老人实施手术,整个手术过程顺利,术后三天老人在医生的指导下已能下地活动,如今老人恢复良好。



术后老太太恢复得很好。

钟国栋告诉记者,由于老人属于高龄患者,手术中可能出现各器官功能衰竭等不稳定因素,危及生命。这就需要医生在手术过程中,尽量缩短手术时间,减少患者出血量、疼痛感,保持生命体征平稳。

2013年12月21日,家住菏泽市开发区丹阳办事处的李老太太在家活动时不慎摔倒,被送到菏泽市博爱医院进行治疗,并被诊断为左股骨颈骨折。“积极手术治疗是使老人重新站起来唯一机会,但是95岁高龄患者做股骨头置换术,风

街头宣传 交通安全知识



近日,民革菏泽市委组织市直二支部10余名党员在牡丹路与中华路交叉路口举行了“道路交通安全公益宣传”活动。志愿者们佩戴绶带,向过往行人义务宣传道路交通安全知识及健康知识,并制作了“司机一滴酒,亲人两行泪!”、“闯红灯是拿自己的生命做试验”等条幅悬挂在护栏处。本报记者 李德领 通讯员 赵胜利 摄影报道

2014年,本报继续征集全家福和新年寄语 新一年的幸福,到这来见证

本报菏泽1月1日讯(记者张朋) 晒出您的全家福,向亲人送祝福吧!新年伊始,本报“温暖全家福”和“寄语2014”活动继续向市民征集全家福和新年寄语。将您的全家福照片发至本报,就有可能在春节的报纸上刊登,与全市人民一起分享幸福时刻。一张全家福可以将最美的瞬间定格,记录下家人最幸福的时刻。本报“温暖全家福”和“寄语2014”活动开始以来,得到很多人关注,同时,很多市民也迫不及待地来本报发全家福与新年寄语。网友“有你就是晴天”发来了全家福,同时表达了全家福带给自己的满满幸福:“总想着多陪陪

爸妈,可常年工作在外,一年也回不了几趟家。这张全家福一直带在身边,每次想家的时候都会拿出来看看,心里暖暖的都是幸福。”网友“微笑向暖”儿子满月时,添丁添福的全家福,让人羡慕不已:照片中妻子怀抱宝宝依偎在丈夫怀里,两人灿烂的笑容,挂满幸福,“老婆,儿子,你们是我前进的动力,我要努力给你们最好的。”他们的幸福让人温暖,同时也被见证。2014年迈步而来,你不可以再等待,赶快行动吧!拿出自己的全家福发给我们。大家一起来晒全家福,晒幸福,赛幸福。

参与方式

“温暖全家福”活动。即日起,您可将全家福照片(电子版),以及对全家的简单介绍和对市民的新年祝福(100字左右),发新浪或腾讯微博@今日菏泽;关注今日菏泽微信公众平台:qlwbhz,发送微信即可。“寄语2014”活动。自即日起,您可将自己的照片以及对2014年的寄语(100字左右),发新浪或腾讯微博@今日菏泽;关注今日菏泽微信公众平台:qlwbhz,发送微信即可。



齐鲁晚报·今日菏泽 官方二维码

顶级地产项目与顶级学前教育机构强强联合 菏泽花都绿地与北京大风车幼儿园正式签约

2013年12月31日,菏泽花都绿地置业有限公司与北京大风车教育科技发展有限公司双语幼儿园合作签约仪式在银盛国际酒店隆重举行。牡丹区区委副书记孟凡荣,牡丹区教育局局长张团昌,花都绿地副总经理孙海波和北京大风车教育科技发展有限公司总经理周建国等出席了此次会议。

区教育局一直重视下一代的启蒙教育工作,对花都绿地项目的先进教育配套机制大加赞赏,希望通过先进教育理念的引入能够推动当地学前教育的发展。花都绿地副总经理孙海波和北京大风车教育科技发展有限公司总经理周建国分别发言。据介绍,花都绿地是由世界500强企业——上海绿地集团投资建设的300万方都市生活城,是菏泽最大的城市综合体项目,而北京大风车教育科技发展有限公司,是中国知名幼教连锁品牌,被评为

全国十佳学前教育机构,双方的合作可谓强强联手。签约仪式结束后,签约双方代表就双方合作相关的问题回答了来自菏泽市主流媒体的提问。百年大计,教育为先,教育配套是一个项目完善公共服务的重要环节,关系到业主的切身利益。而先进科学的启蒙教育,对下一代的健康成长、个性发展尤为重要。此次,北京大风车幼儿园成功落地花都绿地,将为花都绿地再添品质砝码。

文/陈晨

